North Carolina Department of Public Safety Prisons

Policy Summary Sheet



Close Observation Procedures

Chapter: F Section: .3100

Current Review Date: July 07, 2021
Reviewed By: Operations
Next Review Due: July 07, 2022

Current Revision Date: July 07, 2021

Supersedes Revision Dated: September 21, 2012

Current Revision Summary (if applicable):

Added: References Related ACA Standard 5th Edition Standards for Adult Correctional Institutions 5-ACI-3A-19, 5-ACI-3A-20

All current changes are highlighted in turquoise. General changes throughout policy include changing "Facility Head" to "Warden," "Inmate" to "Offender," "he/she" to "they," "his/her" to "their," "him/her" to "them," and "Prison Section Chief" to "Commissioner of Prisons." Other minor grammatical corrections made where necessary.

Specific Changes

.3103 PROCEDURES

Page 3 (q) (11) Removed "will be maintained," and "be made." Added "event will be documented on the Electronic Rounds Tracking Tablet and/or daily" and "document activity."

Storpil P. Hubbard
Correctional Planner II

<u>July 07, 2021</u>

Date